3.20

Eotw éva abvoAo n otolxelwv A. Q€AW va Bpw He METoLg TPOMOLS
MTTOPW VO KATAOKEVAOW LTIOCVUVOAQ B Kat I' Tov A, ue k kat i otolyela
avtiotowya, Tétola wote F CB C A. AuTO Umopw va To K&vw dLaAéyo-
vTag mpwta k otolxeia and ta n otolyela Tov A (YL Vo KATAOKELAOW
T0 B) Kot otn ovvéyxela i otolyela and ta k (yla va KataokeLdow TO
). AnAadr| pmopw va to kdvw pe (}) (¥) tpdmoug (5edtepo péADG).

‘Evag dAAoG TpOMOoG yLa va JETPOW Ta LTTOCUVOAQ B Kat I pe tn
¢ntoluevn WBOTNTA €lvatl 0 €ENG: Na SLoAEEW i oTowxela amd ta
n otouyela Touv A (YLa va KATAoKELAOW TO LTIOODVOAO M) KoL HETA
va dLlaAéEw k-i otolxela and ta vnéAouna otolxela Tov A (yla va
KQTOOKELAOW TO B). To B TeAkd mepLéyel i+k-i = k otouxela yiati
nepLéXeL Kat OAa ta agtowxeia touv I (agov 'C B). AuTtd yiveTal ue
(M) (=) TpdémOLG (MPLITO HEAOG).

‘Exw vumnoAoyioel to (6lo mpdypa e duo dLapopeTIKOVG TPATIOLC.
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